

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:164954-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Szaflary: Roboty wiertnicze i górnicze
2022/S 063-164954**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 037-094433)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Szaflary
Krajowy numer identyfikacyjny: NIP 7361198317
Adres pocztowy: ul. Zakopiańska 18
Miejscowość: Szaflary
Kod NUTS: PL219 Nowotarski
Kod pocztowy: 34-424
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Jakub Gasik
E-mail: przetargi@szaflary.pl
Tel.: +49 182612314
Adresy internetowe:
Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/szaflary>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonanie odwiertu badawczo-eksploatacyjnego Bańska PGP-4 w celu ustalenia zasobów wód termalnych w utworach eocenu numulitowego i mezozoicznych podłoża niecki podhalańskiej w obszarze g. Podhale 2
Numer referencyjny: RGGZ.271.8.2022

II.1.2) Główny kod CPV

45255500 Roboty wiertnicze i górnicze

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Zamówienia polega na wykonaniu otworu badawczo-eksploatacyjnego Bańska PGP-4 w celu ujęcia wód termalnych w miejscowości Szaflary na dz. nr 8310/2. Przedsięwzięcie pod nazwą: „Wykonanie odwiertu badawczo-eksploatacyjnego Bańska PGP-4 w celu ustalenia zasobów wód termalnych w utworach eocenu numulitowego i mezozoicznych podłoża niecki podhalańskiej w obszarze górniczym Podhale 2” jest

dofinansowane ze środków Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej. Przedmiot zamówienia obejmuje w szczególności:

- prace przygotowawcze,
- wykonanie otworu geotermalnego o głębokości 7000m,
- badania hydrogeologiczne,
- badania geofizyczne,
- badania i pomiary specjalne,
- prace po zakończeniu wiercenia (np. demontaż urządzeń, rekultywacja terenu, utylizacja odpadów),
- sporządzenie i przekazanie Zamawiającemu wszelkiej dokumentacji wiertniczej.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

25/03/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 037-094433](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami należy złożyć za pośrednictwem Platformy na stronie: <https://platformazakupowa.pl/pn/szaflary>

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Otwarcie ofert poprzez upublicznienie wczytanych na Platformie ofert nastąpi w dniu 04.04.2022 r. o godz.10:30. Otwarcie ofert na Platformie dokonane jest poprzez kliknięcie przycisku „Odszyfruj oferty”.

Powinno być:

Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami należy złożyć za pośrednictwem Platformy na stronie: <https://platformazakupowa.pl/pn/szaflary>

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Otwarcie ofert poprzez upublicznienie wczytanych na Platformie ofert nastąpi w dniu 12.04.2022 r. o godz.10:30. Otwarcie ofert na Platformie dokonane jest poprzez kliknięcie przycisku „Odszyfruj oferty”.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/04/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 12/04/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 01/08/2022

Powinno być:

Data: 09/08/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/04/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 12/04/2022

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**